



17.07.2020

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**Transformă deșeurile în energie!**

“Transformă deșeurile în energie!” este titlul inițiativei Recolamp, o campanie de responsabilitate socială și de colectare selectivă a deșeurilor din echipamente de iluminat prin care becurile arse colectate capătă valoare pentru susținerea unor cauze sociale. Primul proiect sprijinit este “Banca de Alimente”, inițiat de Crucea Roșie Română cu mai mult de 10 ani în urmă.

În perioada 12 iunie-31 august 2020, la fiecare 300 de becuri arse depuse la punctele de colectare Recolamp, asociația donează către Crucea Roșie Română 90 de lei, suma necesară unei familii pentru a-și asigura alimentele de bază pentru aproximativ o lună.

În contextual pandemiei COVID – 19, din punct de vedere al colectării selective au scăzut cantitățile de deșeuri colectate în mediu instituțional și corporatist și a crescut consumul de energie electrică, ambele ca urmare a posibilității de a lucra de acasă în această perioadă.

APM Teleorman face apel către toate **companiile/instituțiile** care generează deșeuri din echipamente de iluminat să le colecteze în recipientele puse la dispoziție de Asociația Recolamp pentru a susține cât mai multe familii, oferindu-le acces la alimente și astfel șansa la un viitor mai bun. De asemenea, se contribuie la un mediu mai bun și la creșterea nivelului de trai printr-un singur gest, acela al colectării selective. Acest lucru este important și pentru atingerea țintei anuale de colectare și reciclare pentru DEEE (deșeuri electrice și electronice) care începând cu anul 2008 a fost de 4 kg/locuitor/an urmând ca rata de 65% din EEE-urile puse pe piața (sau alternativ 85% din DEEE colectate), să poată fi atinsă, nu mai târziu de 14 august 2021.

Utilizatorii angajați în companii/instituții la nivelul județului Teleorman care vor să recicleze becurile arse sunt invitați să-și aducă contribuția la susținerea parteneriatului încheiat între Asociația Recolamp și Societatea Națională de Cruce Roșie din România.

Anumite echipamente de lumină conțin mercur, un element chimic toxic și dăunător, care în cazul în care nu sunt gestionate în mod corespunzător, aceste deșeuri pot provoca probleme de sănătate și de mediu majore.

De aceea, reciclarea joacă un rol hotărâtor în găsirea unor soluții alternative, reducându-se impactul asupra mediului, impact care nu este de neglijat.

**DACĂ S-A ARS, RECICLEAZĂ-L!**

**p. Director Executiv,**  
**Mihaela PÎRVU**

